
L'ouvreur possède 22-23 points réguliers 
     
Enchères dans le silence adverse:

           2♣        2♦ 
          2SA      3♣    
           3♦          ?

Comment continuez-vous avec : 

1. ♠ 9873       ♥ 62           ♦ A1076       ♣ 973          

2. ♠ R862      ♥ R10963  ♦ 96              ♣ 76

3. ♠ V8          ♥  R1086    ♦ A7            ♣ D10762

4. ♠ RDV83  ♥  R864      ♦ 93             ♣ D5

5. ♠ RD63     ♥ R1095     ♦ 94             ♣ R108

1. 3SA :  26-27 points dans la ligne

2. 3♠ : 5 Cœurs et 4 Piques (majeures croisées)

3. 4 ♣ : naturel et chelemisant

4. 3♥ :  majeures croisées puis tentative de chelem

5. 6SA: avec un minimum de 33 points H
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